MIKROREGION ČESKÝ RÁJ
Vyskeř 50, 512 64 Vyskeř
IČ: 69155950

OZNÁMENÍ O ZVEŘEJNĚNÍ
dle § 39 odst. 5 a 7 zákona č. 250/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů 

· Střednědobý výhled rozpočtu dobrovolného svazku obcí MIKROREGION ČESKÝ RÁJ na roky 2025 – 2027  je zveřejněn v elektronické podobě na internetových stránkách mikroregionu http://www.craj.cz/dokumenty-svazku/rozpocty-mikroregionu/rozpocty-a-vyhledy/. Do jeho listinné podoby lze nahlédnout v kanceláři Obecního úřadu Vyskeř, Vyskeř 50, 512 64 Vyskeř.

Doba trvání zveřejnění: do doby schválení nového střednědobého výhledu rozpočtu

·  Rozpočet dobrovolného svazku obcí MIKROREGION ČESKÝ RÁJ na rok 2024 je zveřejněn v elektronické podobě na internetových stránkách mikroregionu http://www.craj.cz/dokumenty-svazku/rozpocty-mikroregionu/rozpocty-a-vyhledy/.. Do jeho listinné podoby lze nahlédnout v kanceláři Obecního úřadu Vyskeř, Vyskeř 50, 512 64 Vyskeř.

Doba trvání zveřejnění: do doby schválení rozpočtu na následující rozpočtový rok


· Rozpočtové opatření č. 4/2023 dobrovolného svazku obcí MIKROREGION ČESKÝ RÁJ je zveřejněno v elektronické podobě na internetových stránkách mikroregionu https://www.craj.cz/dokumenty-svazku/rozpocty-mikroregionu/rozpocty-a-vyhledy/. Do jeho listinné podoby lze nahlédnout v kanceláři Obecního úřadu Vyskeř, Vyskeř 50, 512 64 Vyskeř.
      Doba trvání zveřejnění: do konce rozpočtového roku, na který byl rozpočet schválen










